
 
 
 
3.ročník 1.č.  
 
 
 
1.Hudobná hádanka 
   Spoj čiarou čo patrí k sebe 
 
Hráč na dychovom plechovom nástroji je                                               ZBOR 
 
Mužský, ženský, detský a zmiešaný                                                        HUSLISTA 
 
Strunový brnkací nástroj je                                                                      PIKOLA 
 
Hráč na sláčikovom nástroji je                                                                POZAUNISTA 
 
Flauta, ktorá dokáže zahrať vysoké tóny je                                             HARFA 
 
Sláčikový a dychový                                                                               HLBOKÉ TÓNY 
 
Tympany, veľký a malý bubon sú                                                           ORCHESTER 
 
Kontrabas dokáže zahrať                                                                        BICIE NÁSTROJE 
 
 
 
2.Kto vie- odpovie 
 
   Vysoký ženský hlas je         ............................................... 
 
   Valčík je tanec v                 ........................................takte. 
 
    Pomôcka dirigenta je         .............................................. 
 
    Dynamika je                      ............................................... 
 
    Tempo je                           ................................................ 
 
    Akord je                            ............................................... 
 
    Duo je                               ............................................... 


